



當降落到地上時，許多人都是不受控制的吐出來。「咦？這是哪裡？」「我們不會是掉入傳說中的異次元了？」大家熱烈地討論著，「好了，大家都冷靜一些，我們一起想怎麼離開這裡好嗎？」果然還是老師比較鎮定。

「張師，前面有一家零食店耶！」眼尖的同學發現了一家大大的招牌上寫著「小熊の零食店」，越來越多同學看到零食店，老師說不過大家，就一起被拉去零食店。老闆是一隻會說話的小熊冰，店裡擺著玲瑯滿目的零食、冰品，令同學們雙眼冒金星，懇求張老師買給我們吃。

吃飽喝足後，我們打起精神，開始探索未知的地區。走著走著就來到一座奇妙的劇場。我們被無形的力量推了進去，選好位置後就開始撥放著似曾相識的影片，名人研究、問卷調查、獨立研究，緊接著是明信片、金字塔書等作品，「我們是不是在哪裡看過它？」不等我們反應過來，我們又被無形的力量推出了劇場，我們漫無目的的走著，不知不覺又走到了那個神祕的旋轉木馬，我們坐上去再次被甩了出去。

「終於出來了！」，大家都鬆了一口氣。空氣中充滿夕陽的味道，大家都累了，各自回家去了。回程路上，有同學無聊打開手機，發現現在是2023年，時光如梭，整整四年我們竟然都在遊樂園中徘徊，恍然大悟，一切都像是一場夢一樣，那些似曾相識的作品與研究，原來都是我們過去的經歷，而我們不知不覺就成為即將畢業的六年級生。

2019年的某一天，張老師帶著他的一群素不相識學生們，也就是我們，來到一座遊樂園遊玩。聽說是一座神奇又好玩的遊樂園。經過了人擠人的廣場，到了樂園門口，只有一個售票員在那裡等待，彷彿早就知道我們會來。他給了每個人一張聯絡簿形狀的奇特門票，在上頭蓋一個漂亮的大印章和幾張精緻的小貼紙。

進到了遊樂園，大家驚喜地叫著，原來是看到了很多有趣的遊樂設施，我們先挑了旋轉木馬來坐，木馬數剛好夠全部人乘坐，每隻木馬和我們的性格相呼應，因此認識了彼此。突然，感覺旋轉木馬不太對勁，比剛開始坐的時候快了許多。最後當大家都發現時，已經快到無法控制，只聽見「咻——」的一聲，大家就被甩出設施外了。